

Доклад о результатах обобщения правоприменительной практики по муниципальному жилищному контролю в муниципальном образовании Большехабыкский сельсовет за 2023 год

          Доклад о результатах обобщения правоприменительной практики администрации Большехабыкского сельсовета по муниципальному жилищному контролю за 2023 год подготовлен в соответствии со ст. 47 Федерального закона от 31.07.2020 N 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
         Проведение муниципального жилищного контроля осуществляется в соответствии с:
- Конституцией Российской Федерации;
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Решением Большехабыкского сельского Совета депутатов 16.11.2024 № 43-р «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле »;
        Муниципальный контроль осуществляется посредством профилактики нарушений обязательных требований, организации и проведения контрольных мероприятий, принятия, предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению, предупреждению и (или) устранению последствий выявленных нарушений обязательных требований.   
        Плановые контрольные (надзорные) мероприятия при осуществлении   муниципального жилищного контроля не проводятся.
[bookmark: _GoBack]        Внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия проводятся при наличии оснований, предусмотренных пунктами 1, 3, 4, 5 части 1 статьи 57 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». В 2023 году обращений на проведение внеплановых проверок не поступало.
        Профилактические мероприятия проводятся при осуществлении муниципального контроля в сфере жилищного контроля администрацией Большехабыкского сельсовета в целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований контролируемыми лицами и направлены на снижение риска причинения вреда (ущерба). 

